  		Actividad: Finiquito
Producto Integrador



Instrucciones:
Lee detenidamente el siguiente caso, analízalo y da respuestas a las preguntas que se presentan a continuación dentro de este mismo documento. 

Carlos Gómez Ramírez ingresó a laborar para la empresa “Manzanita Sol, S. A de C.V” en fecha 24 de marzo de 1986. A últimas fechas, su salario diario es de $123.89. El día 14 de abril del 2015 lo encontraron consumiendo drogas en el centro de trabajo y desde el día siguiente ya no se presentó a laborar. Al día de hoy (22 de abril) la empresa está preparando su liquidación pero tienen algunas dudas:

a) ¿Existe causal para rescindir la relación de trabajo? ¿Sí?, ¿Cuál? ¿No?, ¿Por qué? 

b) ¿Cuál trámite se debe seguir para rescindir la relación de trabajo? Explíquelo.

c) ¿Cuáles prestaciones hay que cubrirle? Indicarlas y calcular el finiquito.
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	Da respuesta a todos los incisos de forma justificada. 

	Total 3 Puntos 








Envíalo a través de la Plataforma Virtual. Recuerda que el archivo debe ser nombrado: Apellido Paterno_Primer Nombre_A_Finiquito
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